N3meHeHMe B cocTaBe
agep atomMmoB. A3oTonbl.
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BbinonHuTe 3agaHuve B TeTpaasax no
BapuvaHTaMm:

BapuaHT Ne 1. BapuaHT Ne 2.

1 Hanucatb 1 Hanucatb
KOJIN4YeCcTBO KONINYeCTBO

NPOTOHOB, NPOTOHOB,
HEUTPOHOB U HEUTPOHOB U
9N1EKTPOHOB B 3NIEKTPOHOB B
aToMax 9J1IEMEHTOB aToMax dJ1IEMEHTOB
nog HOMepom: 5, nog Homepowm: 4,
13,16, 21, 29. AT DA AN AV




HanuwuTte B TeTpaan CTpoeHue
aTomMa Bogopopaa.

» CtpoeHune atoma Bogopoaa:
pt=1,n"=0,e =1.

' YTO nponsonaer c aToMOM, ECINN U3
ero spa MbICIIEHHO yaanuTb NPOTOH?
bynet nu cyuwecTtBoBaTb 3TOT aTOM?
[Touemy?

Bodopod

MaccoBoe wucno 1
3apsd s0pa 1

\



YTO NnponsonaeTr c atToMom, ECnn B €ro aapo
MbICrneHHO AobaBuTb 1 NpoToH? CpaBHUTE aTOM

BOoOopo4da M nony4vyeHHyto vYacTtmuy. Kakon 3apsn
oHa umeet? lNovemy?

Menud
3apsd «s0pa 2



3anviuemMm B TeTpaab:

1 :H - :p+ — HET aToMa
2H

D}H+lo+—>i-le e

Y

‘ 4He + 3.5 MeV



CuHTE3bIl HC
AAEPHLIX [

112: Ununbium 2,8,18,32,32,18,2

B 2009 roay npusHaH anemeHT Nel 12,
OTKpbITbIN B I. [1ybHe (Poccusi) konepHULnni.
A=285




Y4TO Nnponsonger c atToMoMm, ecnu B
ero s14po MbICNEHHO A006aBUTL |
HEUTDOH?

npomuu  oeumepui.  MpPUMUU

H ‘H *H




3anuwiuTe onpeneneHue N3oTornos
(ctp. 51).

Yr1o obo3HauyawT UM@pPL IPX CHMBOJAX HM3OTONOB XMMHYECKOro aJjie-
MeHTa xJopa .»Cl n $1C1?

Hanuwunte CTpoeHne atoMmoB N3O0TOINOB XJ10pa.

3anuwmnTe onpeaeneHme XMMmM4YecKkoro anemMeHTa
(cTp. 52).




BbinonHuUTe 3aa4aHuA:

1 Hanmumure XuMuuyeckue CHMMBOJIBI M30TonoB yruepoaa C-12, kuciopozaa
0-18 n krasusa K-40 ¢ ykazagueMm aTOMHOI'O HoMepa aJieMeHTa (110 Ty fH ).

2) ITo dbopmysie N = A — Z paccumnraire 4ucjio HeUTpoHoB N B aToMax m30-
ronos C-14, P-31, S-34, Ca-48. (3aecs A — MaccoBoe 4YHCJ0, Z — 3apan
AAPa UK ATOMHBIN HOMEp 2JIeMEeHTA. )

ITpumep. Yucno uveiirponos B arome xJyopa Cl-35 N(Cl-35) = A - Z =
=35-17=18n.




IlomalluHee 3agaHue:

1§ 8, Ne 4-6.
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